

120比100击败深圳队

山西男篮喜迎四连胜

本报讯(记者 杨尔欣)10月20日,2024—2025赛季CBA常规赛第四轮比赛全面展开,山西汾酒男篮主场以120比100击败深圳队,取得新赛季四连胜。

两队此前交手38次,山西男篮战绩仅为10胜28负。本赛季,因核心球员沈梓捷和外援萨林杰离队,深圳队

整体实力有所下降。而山西男篮开赛后取得三连胜,全队士气正盛。

比赛开始后,在佩里和厄泰尔两位外援带领下,深圳队内突外投连续得分。山西男篮虽然创造出得分机会,但是投篮命中率欠佳,比分一度落后。

次节比赛,外援古德温和原帅先

后命中5个三分球,帮助山西男篮单节“轰”下41分,一举反超比分。半场结束时,山西男篮以67比60稍稍领先。

易边再战,山西男篮凭借高强度的防守,造成深圳队连续失误,并打出一波14比5的进攻小高潮。随着两队分差扩大至两位数,比赛逐渐失去悬念,山西男篮喜获四连胜。

“比赛虽然赢了,但是全队发挥得不理想。”山西男篮主帅潘江赛后表示,“开赛之后进行了4场比赛,今天是我们第一次篮板球输给对手。”此役,山西男篮总计得到41个篮板球,而深圳队抢下45个篮板球。

10月22日,山西男篮将在第五轮常规赛中,客场挑战吉林队。

游泳世界杯上海站

唐钱婷再破亚洲纪录 中国队6金收官



10月20日,中国选手唐钱婷在比赛后向观众挥手。当日,在2024年世界泳联游泳世界杯(上海站)女子50米蛙泳决赛中,中国选手唐钱婷以28秒76的成绩获得冠军。
新华社发

据新华社上海10月20日电
20日,2024年世界泳联游泳世界杯上海站迎来最后一个比赛日,中国队斩获2金5银1铜,以6金11银7铜的总成绩领跑奖牌榜。唐钱婷以28秒76赢得女子50米蛙泳冠军,并打破自己保持的短池亚洲纪

录。

这是唐钱婷在本次比赛中赢得的第二块金牌,也是她继19日的100米蛙泳后连续两天刷新短池亚洲纪录。

余依婷在女子100米蝶泳和200米混合泳项目中摘取银牌;在女子

800米自由泳决赛中,中国队选手汤慕涵、高唯中、孔雅琪包揽前三名;中国香港队名将何诗蓓获得女子100米自由泳冠军,杨浚瑄和李冰洁分列第二名和第六名;覃海洋在男子200米蛙泳项目上收获银牌,以2金1银结束本届赛事。

袁悦/舒尔斯获宁波网球公开赛女双冠军

据新华社宁波10月20日电
20日,中国“金花”袁悦搭档荷兰选手舒尔斯,直落两盘战胜头号种子梅里查尔/佩雷斯,获得宁波网球公开赛女双冠军。

比赛中,袁悦/舒尔斯发挥出色,最终以6:3、6:3获胜。值得一提

的是,这也是袁悦职业生涯首次获得女子网球选手协会(WTA)巡回赛女双冠军。

“我从来没有跟这么好的搭档合作过,我只要在底线做好自己,她就可以赢得这一分,整个比赛我们都合作得非常愉快。”赛后,袁悦

感谢了搭档和自己的团队以及现场观众的热情支持。

拿到WTA双打第19冠,舒尔斯赛后难掩喜悦之情,对袁悦的表现也大加赞赏。“袁悦的底线非常扎实,再加上我在网前的灵动性,让我们第一次配合就拿到了冠军。”

纳达尔与焦科维奇再交手互致敬意

据新华社利雅得10月20日电 在19日晚进行的沙特阿拉伯“六王大满贯”网球表演赛决赛中,男单世界排名第一的辛纳战胜排名第二的阿尔卡拉斯,夺得冠军并收获600万美元奖金。而在率先进行的三、四名比赛中,塞尔维亚名将焦科维奇与即将退役的西班牙名将纳达尔上演比一场少一场的“天王”对决。

虽然纳达尔曾挽救赛点并破掉焦科维奇的发球胜赛局,将第二盘拖入抢七局,但焦科维奇最终以6:2、7:6(5)直落两盘战胜老对手,收获季军。

焦科维奇在赛后对纳达尔表达了敬意。“你是一位了不起的运动员、一个了不起的人,我们之间的竞争真是不可思议。”

纳达尔也对塞尔维亚人表达了

感谢。“你过去差不多15年里,帮助我超越了自我极限。谢谢你。如果没有这段竞争,我可能不会成为今天的自己。”

争夺冠军的比赛是意大利选手辛纳和西班牙人阿尔卡拉斯继本月初在中国网球公开赛决赛后的再次交手。在中网相遇时,阿尔卡拉斯逆转战胜辛纳,首夺中网冠军。此番交手,辛纳赢得冠军。

■ 欧洲五大联赛战报

西甲

皇马力克塞尔塔

2024—2025赛季西班牙足球甲级联赛19日展开第10轮较量,皇家马德里客场2:1力克维戈塞尔塔。

做客巴拉伊多斯球场的皇马第20分钟首开纪录,塞尔塔后场出球失误被卡马文加拦截,皮球弹到姆巴佩脚下,后者禁区弧顶外稍作调整,轰出一脚世界波,直挂球门左上角,为球队打破僵局。第51分钟,主队扳平比分。第66分钟,皇马再度取得领先。

意甲

米兰胜乌迪内斯

意大利足球甲级联赛19日展开第八轮较量,被罚下一人AC米兰主场1:0战胜乌迪内斯。

AC米兰开局便展开猛烈攻势,并在第13分钟凭借一次流畅的团队配合拔得头筹。易边再战,米兰虽然少一人,但依然制造了极有威胁的射门。补时阶段,乌迪内斯的卡巴瑟利在混战中补射打进一球,但裁判判定进球无效,最终米兰1:0获胜。

英超

曼联逆转险胜

19日的英超联赛中,曼联在先失一球的情况下2:1逆转战胜布伦特福德。

在老特拉福德,布伦特福德依靠皮诺克的头球在上半场补时阶段力拔头筹。不过,易边再战仅两分钟,拉什福德长传找到左路插上的加纳乔,后者凌空推射破门将比分扳平。第62分钟,霍伊伦德接费尔南德斯妙传禁区内的单刀破门,帮助曼联2:1实现反超。

德甲

拜仁四球大捷

2024—2025赛季德甲联赛19日进行了第七轮的6场比赛,其中拜仁慕尼黑主场4:0战胜斯图加特。

拜仁主场迎战斯图加特,双方在上半时均未有建树。凯恩在下半时连中三元,并完成本赛季在各项赛事的第三次“帽子戏法”。第89分钟,拜仁再下一城,科曼锦上添花,将比分定格在4:0。均据新华社电